
 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

Условия задач. 
1. По данным выборки объѐма n из генеральной совокупности нормально 

распределѐнного признака Х найдено исправленное среднее квадратическое 

отклонение S. Найти доверительный интервал, покрывающий генеральное 

среднее квадратическое отклонение с надѐжностью γ. 

 
2. Заданы среднее квадратическое отклонение s нормально распределенной 

случайной величины, выборочное среднее  и объем выборки N. Найти 

доверительный интервал для математического ожидания с доверительной 

вероятностью g.  

S = 4; = 24; N = 36; g = 0,87. 

3. Найти доверительный интервал для оценки с надежностью P=0,95 

неизвестного математического ожидания A нормально распределенного 

признака Х генеральной совокупности, если даны генеральное среднее 

квадратическое отклонение S=5, выборочная средняя , а объем 

выборки N=25. 


